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Kan I kende kravlenissen fra jeres barndom. Jeg kan, og genkendelsens 
glæde er værd at have med at gøre. Jeg husker tydeligt, når vi derhjem-
me satte kravlenisserne op bag billeder osv. – så var julen nær.

Kravlenisserne er tegnet af Frederik Bramming, der i år ville været blevet 
100 år den 23. oktober 2011. 

Årets julemærkeark består af 25 forskellige Bramming-nisser, hvor ingen 
af dem tidligere har optrådt som kravlenisser.
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Formanden har ordet

Kære medlem

Atter et år er gået, og som jeg før 
har skrevet, hvilket også kan genta-
ges i år, hvor er det år dog blevet af. 
I bestyrelsen håber vi, at I har haft 
en rigtig god jul sammen med jeres 
kære, og vi vil gerne ønske jer et rig-
tigt godt nytår og tak for året 2011, 
vi er glade for at have netop dig som 
medlem, og håber du får noget ud 
af dit medlemskab, ellers vil vi gerne 
have, du siger, hvad du mangler eller 
gerne vil have, vi er lydhøre overfor 
alle gode ideer, også gerne hvilke 
foredrag du gerne vil høre.

På generalforsamlingen kom Johnni 
Nielsen ind i bestyrelsen, vi vil gerne 
byde Johnni Nielsen velkommen og 
håber, at han vil få glæde af at være 
i bestyrelsen. Vi fik også en ny sup-
pleant til bestyrelsen, der er forårsa-
get af, at Svend Kristensen officielt er 
blevet medlem af bestyrelsen i stedet 
for afdøde Bjarne Christensen, også 
du Svend skal bydes velkommen i 
bestyrelsen, hvor du jo tidligere har 
siddet. Som ny suppleant er valgt Ole 
Lassen.

Jørgen Winther har ønsket at ud-
træde af bestyrelsen på grund af sin 
længerevarende sygdom, som han 
heldigvis er ved at komme over. Som 
ny kasserer for et år blev valgt Jørn 
Walther Pedersen, det er nu op til 
bestyrelsen at få kabalen til at gå op 
inden næste generalforsamling.

I 2012 afholder vi byttedag søndag 
den 28. oktober 2012 fra klokken 
09.00 til 15.00 med eftersyn til an-
visningssalget den 29. oktober 2012. 
I foråret afholder vi ingen byttedag, 
men vi vil sædvanen tro afholde et 
anvisningssalg den 5. marts med 
eftersyn fra klokken 18.30, men for 
at give alle vore medlemmer god tid 
til eftersyn af de mange spændende 
lots afholdes der eftersyn 20. februar 
2012 fra klokken 19.30. Der vil denne 
aften ikke være andet på program-
met, men når man er færdig med at 
se på de lots, man er interesseret i, 
så har Birgit udvalgshefter med, og 
der kan også blive tid til at bytte fri-
mærker, så husk dit byttemateriale. 
Der bliver byttet/handlet lidt frimær-
ker, men ikke nok endnu, vi håber 
det kommer hen ad vejen. Her må 
bestyrelsen gribe i egen barm, vi er 
ikke selv gode nok til at have bytte-
materiale med.

Husk onsdag den 8. februar, hvor vi 
skal på besøg i Viborg. Vil du med 
til Viborg, så kører vi fra Lunden kl. 
18.15 præcis, men meld dig til i for-
vejen hos Formanden, så vi ved lidt 
om, hvor mange biler, vi skal have i 
Lunden. Du skulle overveje at tage 
med til Viborg, vi har det altid hygge-
ligt og så kan vi jo også se, hvordan 
de afvikler deres mødeaften.
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formanden har ordet

Er du blevet efterlønner eller pen-
sionist eller har du bare tid tirsdag 
formiddag, så har vi et godt tilbud til 
dig i Rosengårdscenteret, hvor vi mø-
des hver tirsdag fra klokken 09.30 til 
11.30, her har vi en hyggelig formid-
dag med snak om vores fælles hobby 
og hvad der ellers rører sig i frimær-
keverdenen. Det koster 200,00 for en 
sæson, der går fra september til april, 
men kig ned i Rosengårdscenteret og 
se, hvordan det foregår, her bliver der 
til gengæld byttet. De 200,00 kr. går 
til Rosengårdscenteret, så hverken 
Jørn Skotte Møller eller undertegnede 
får del i de penge.

I 2011 oplevede vi, at brevportoen 
steg til 8,00 kr., i skrivende stund har 
jeg ikke hørt om portoforhøjelser af 
denne sats, men da brevmængden 
går drastisk ned, vil det ikke undre 
mig, hvis portoen stiger igen. Vi ser 
jo også, at mange kommuner ikke 
mere sender breve ud pr. post, men 
kun via email, det samme sker for 
mange firmaer og organisationer, og 
de unge mennesker, ja også de lidt 
ældre, sender i dag sms`er, og hvad 
det nu hedder, så spørgsmålet er, 
hvor længe har vi breve, som vi ken-
der det i dag, og hvor længe har vi 
behov for frimærker. Er vores hobby 
ved at gå under, de unge mennesker 
samler ikke på frimærker, og frimær-
kesamlerne bliver ældre og ældre 
og falder efterhånden fra. Vi ser det 
også på de forskellige auktioner, der 
afholdes af de store auktionsfirmaer, 
priserne rasler ned, og visse områder 
skal næsten foræres væk. Heldigvis 

kan vi stadig sælge frimærker på 
vore anvisningssalg/minianvisnings-
salg, selvom visse områder sælger 
dårligt, og priserne er også generelt 
for nedadgående, selvom vi ikke bør 
klage endnu.

I 2011 mistede vi Bjarne Christensen 
efter lang tids sygdom. Indtil sin død 
sad Bjarne i bestyrelsen, hvor han i 
mange år var vores auktionarius. Vi 
vil komme til at savne Bjarne i vores 
midte. Bjarne afløses i bestyrelsen af 
Svend Kristensen.

Med dette medlemsblad følger gi-
roindbetalingskortet for kontingent 
2012, beløbet blev på generalforsam-
lingen vedtaget til 380,00 kr. Stignin-
gen skyldes, at kontingentet til For-
bundet stiger med 25,00 kr. halvårligt 
fra 1. januar 2012, og så har vi taget 
5,00 kr. til klubkassen, da vi desværre 
også har stigende udgifter til porto 
m.m. 

I 2012 er det 40 år siden, at dron-
ning Margrethe blev dronning af 
Danmark, og i den anledning udgiver 
Danmark, Færøerne og Grønland et 
miniark med fælles motiv af dronning 
Margrethe. De udkast, jeg har haft 
anledning til at se ser spændende ud.

Bestyrelsen vil hermed byde alle hjer-
telig velkomne til et nyt år i Silkeborg 
Frimærkeklub.

P.b.v.
 Jørn Walther Pedersen
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Årets julemærkeark består af 25 for-
skellige Bramming-nisser, hvor ingen 
af dem tidligere har optrådt som krav-
lenisser.
Julemærket 2011 er nummer 108 i 
rækken. Ideen til at bruge Frederik 
Brammings nisser kom fra hans bar-
nebarn Sine Bramming, som ikke er i 
tvivl om, at han ville have syntes om 
Julemærkerne. Årets julemærke blev 
afsløret af kronprinsesse Mary man-
dag den 31. oktober på Københavns 
Rådhus sammen med barnebarnet 
Sine Bramming, der fortæller om sin 
bedstefader, at hun er sikker på, at 
han ville have været begejstret, selv-
om han arbejdede med jul og nisser 
en stor del af året, var julen en vigtig 
højtid for ham. Frederik Bramming el-
skede ikke bare at tegne nisser, han er 
også faderen til de første kravlenisser, 
der så dagens lys i 1947. 
Den juleglade tegner var ikke tilfreds 
med, at nisser blev fremstillet som 
nogle ondskabsfulde væsner, så han 
satte sig ved tegnebrættet og opfandt 
den glade, venligsindede kravlenisse, 
som i dag stadig lever i bedste velgå-
ende.
Der er mange karakteristika ved Bram-
mings nisser. De er altid iført en slags 
strømpebukser, er tandløse og nisse-
huen er uden kvast. 

Julemærkefonden præsenterer i år en 
nyhed, julemærket som mega-mærke, 
der er tænkt anvendt på pakkerne, 
der sendes op imod jul. Motiverne 
kommer rigtig til sin ret på disse store 
mærker, som sælges i ark med 5 styk. 
til 20 kroner. 
Det var årets nyhed, men der er også 
produkter, der udgår af sortimentet, 
julemærkeskilte, utakkede skalatryk i 
miniark og store ark samt regnskabs-
kortet. Sortimentsændringen skyldes 
alene, at salget af disse produkter på 
ingen måde dækker udgifterne til pro-
duktionen. 
I år kan du på posthusene eller i Su-
per Best kun købe de selvklæbende 
produkter, skal du have fat i de gum-
mierede julemærker, kan de kun 
købes på Julemærkekontoret, Jule-
mærkefonden, Brolæggerstræde 14, 
1211  København K. Jeg har dog på 
postkontoret her i Silkebor set og købt 
julemærker med gummi-
Prisen for helark er 60,00 kr., hefte 
med 10 stk. koster 15,00 kr. og hefte 
med 30 stk. koster 40,00 kr. Souve-
nirmappe ksoter 40,00 kr. og julepin i 
æske koster 40,00 kr. Ved bestilling på 
julemærkekontoret kommer der 20,00 
kr. til i ekspeditionsgebyr.
Som tidligere år fremstilles julemær-
ket også på julekort 2011, de sælges 

julemærket 2011 fra Danmark

Årets julemærkemotiv er kravlenisser. Vi kender dem alle sammen – 
kravlenisserne. Stregen bag de første, og for mange de rigtige ”kravle-
nisser”, er Frederik Brammings. Han tegnede fra barnsben og blev en 
anerkendt kunstner, tegner og illustrator. Han døde som 79 årig i 1991. 
Den 23. oktober 2011 ville han være fyldt 100 år.
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julemærket 2011 fra danmark

i pakker med 4 ens julekort samt til-
hørende kuverter for kr. 30,00. Jule-
kortene fra de tidligere år 2007, 2008, 
2009 og 2010 kan endnu købes hos 
Julemærkekontoret.
Som tidligere år kan du få årets jule-
mærke på dine mails og ubegrænset 
brug af Julemærkehjemmenes elek-
troniske Julekort. Gå ind på www.
julemaerket.dk og se hvordan, du får 
julemærket på dine mails.
Hvis ikke du i forvejen er Julemærke-
ven, så overvej at blive det. Du kan 
gøre en forskel for et barn i Danmark. 
Giv et månedligt eller årligt bidrag til 
børnene på de danske Julemærke-
hjem. Se hvordan på www.julemaer-
ket.dk

Julemærket fra Grønland
Efter sidste års fiasko med udeluk-
kende at udgive julemærket på selv-
klæbende papir, udgives julemærket 
2011 ikke alene på almindeligt gum-
mieret papir, men også i små ark på 
selvklæbende papir, så kan .publikum 
selv vælge, hvad de ønsker.
Efter fiaskoen sidste år blev julemær-
ket 2010 skyndsomst produceret på 
almindeligt gummieret papir og sendt 
til abonnenterne af Julemærket fra 
Grønland, Da julemærket kun blev 
produceret til abonnenterne, er der 
efterfølgende blevet trykt nye ark til 
almindeligt salg, men vær her op-
mærksom på, at farven på de trykte 
gummierede mærker til almindeligt 
salg varierer fra farven på de mær-
ker der blev trykt til abonnenterne, så 
med lidt god vilje er der faktisk i 2010 
tre forskellige udgaver af julemærket.

Motivet på julemærket 2011 er tegnet 
af den kendte kunstner Kistat Lund, 
motivet er ryper, den sneklædte na-
tur og månen. Farverne er i blå og lidt 
mørkere nuancer.
Julemærket fra Grønland kan købes 
hos Rosendahls Schultz Distribution, 
Herstedvang 10, 2620  Albertslund. 
Prisen er 50,00 kr. for de gummierede 
ark. De små ark på selvklæbende pa-
pir koster 25,00 kr.  Ved forsendelse 
tillægges der 14,00 kr. i porto.

Julemærket fra Færøerne
Det færøske julemærke skal forestille 
et julevindue. Når adventen nærmer 
sig begynder julevinduerne så småt at 
tændes rundt omkring i de forskellige 
bygder og bydele, dette er det første 
tegn på, at julen nærmer sig i hast. 
Skikken at fortælle omgivelserne, at 
her i huset fejrer vi jul, er ældgam-
mel. Ja, næsten lige så gammel som 
vinduet er her på Færøerne.
I gammel tid var det almindeligt at 
sætte et stearinlys i vinduet om af-
tenen juleaften og sædvanligvis så 
brændte lyset hele natten, lige til ju-
lemorgen, hvis det ikke brændte ud in-
den. Nogle kvinder i huset plejede da 
at sidde oppe hele natten for at passe 
på det brændende lys, mens julefre-
den sænkede sig over huset.
Julenat må have været hyggelig. Årets 
helligste nat og bygden lå snedækket 
med spredte lysende vinduer for at 
fejre Jesusbarnet med glitrende stjer-
ner foroven. Et sådant øjeblik var langt 
væk fra den nøjsomme hverdag, der 
var fyldt med slid og slæb, bare for at 
kunne opretholde livet.
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julemærket 2011 fra danmark

Bjerrevænget 31 . Brejning . Box 43 . 7080 Børkop . 75 83 27 38

Sidst i attenhundredetallet kom andre 
skikke med mere julepynt fra udlandet 
til Færøerne. For eksempel papirklip 
og andet at hænge op i vinduerne. Til 
at begynde med har det nok kun væ-
ret i de fine huse i Torshavn og på de 
større bygder, men langsomt har disse 
skikke spredt sig til resten af øerne. Da 
elektriciteten kom til Færøerne foran-
dredes også julevinduerne, nu var det 
muligt at bruge den elektriske pære 
til julepynten i vinduerne og lyskæder 
med små lyspærer i forskellige farver. 
Fra at være en højtid der varede en til 
to dage, blev julen meget længere. I 
dag begynder julen i forretningerne i 
november måned og i de private hjem 
kan de pyntede julevinduer vare hen 
til midt i januar. Julen er børnenes 
højtid, men også hos os voksne våg-
ner den barnlige sjæl og vi bliver som 
børn igen. Glade og spændte finder vi 
julepynten frem og pynter julevinduet 
med det.
Som sædvanlig kan julemærket fra 
Færøerne købes hos Det færøske 
Postvæsen.

Sydslesvigs julemærke
Kunstneren bag Sydslesvigs julemær-
ke 2011 er Karina Helledie Vandkrog, 
39 år, født i Hirtshals, nu bosiddende 
i Skovlund, hvor hun nyder livet sam-
men med sin familie, sine katte og sine 
malerier. Hun er autodidakt indenfor 
maleri, uddannet pædagog, og har 
malet i mange år. Julemærkearket be-
står af små figurer, som Karina Vand-
krog har døbt godawlinger. Go daw 
er sådan en god jysk måde at møde 
hinanden på og en ”ling” er en lille fi-
nurlig en.
Julemærket koster 30,00 kr. pr. ark 
og kan bestilles hos Sydslesvigsk For-
ening, Dansk Generalsekretariat, Post-
boks 369, 6330 Padborg, mrk.: Sydsle-
svigske julemærker.
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Ophavsmanden til den gode ide var 
postekspedient – senere postmester 
– Einar Holbøll. Han tog initiativ til, 
at juleposten kunne forsynes med 
et ekstra mærke, og pengene fra 
salget skulle hjælpe syge børn til en 
bedre og sundere tilværelse.
I 1904 udkom det første danske 
julemærke, og det var også ver-
dens første. Prisen for julemærket 
var dengang 2 øre, og denne pris 
blev holdt helt frem til 1955. I dag 
(1999) koster et ark med 50 jule-
mærker 40 kr.
Der skal årligt omkring 40 millioner 
julemærker på vores jule- og nyt-
årshilsner for at skaffe penge nok til 
hjælpearbejdet. Det svarer til gen-
nemsnitligt 8 julemærker pr. dan-
sker, stor som lille, ung som gam-
mel. Salget af flere end 3 milliarder 
julemærker gennem årene har hjul-
pet over 50.000 drenge og piger til 
et bedre liv.
Ideen er blevet verdensomspæn-
dende, og der udsendes nu hvert år 
julemærker i flere end 130 lande.

Julemærkehjemmene
Det første Julemærkehjem var Ju-
lemærkesanatoriet ved Kolding, der 
blev indviet i 1911, altså for 100 år 
siden. Det blev opført for indtæg-
terne fra de første seks års salg af 
julemærker og blev overdraget til 
Nationalforeningen til tuberkulosens 
bekæmpelse. Siden er pengene 
primært blevet brugt til oprettelse 
og drift af rekonvalescenthjem for 

børn, men Julemærkefonden har 
også ydet bidrag til andre formål til 
gavn for børn.
Der er i dag fire Julemærkehjem 
med tilsammen 140 pladser. Hjem-
mene modtager årligt ca. 600 børn 
i alderen fra 5 til 14 år på ophold 
af 2½ til 3 måneders varighed. Ju-
lemærkehjemmene modtager ikke 
støtte fra det offentlige bortset fra 
et mindre beløb fra barnets hjem-
kommune, og det er ikke engang 
alle kommuner, der giver støtte.
Børnene indstilles til opholdet af de 
praktiserende læger. Der er tale om 
børn, der har brug for et pusterum 
på grund af sociale eller psykiske 
belastninger i hverdagen. På Jule-
mærkehjemmene får børnene en 
chance for at falde til ro i en tryg 
hverdag med faste rammer og god 
kontakt til voksne. Der arbejdes med 
at styrke børnenes selvtillid og livs-
mod, og børnene oplever et varmt 
kammeratskab, Børnenes ophold på 
hjemmet er gratis for forældrene.

Julemærker fra før og nu
Julemærket sælges hvert år fra 
begyndelsen af november fra alle 
landets posthuse. Mærket er blevet 
et samlerobjekt, og man kan ved 
henvendelse til Julemærkekontoret 
købe tidligere års ark eller nyoptryk 
af tidligere årgange.
Selvom artiklen er fra 1999 synes 
jeg den skulle optrykkes i vort med-
lemsblad.

 Jørn Walther Pedersen

Her er lidt om Julemærket, 
der i 1999 var at læse i Als Posten
- dog med enkelte tilføjelser/rettelser af Jørn Walther Pedersen.



9 

referat
fra generalforsamlingen

den 14. november 2011

1. Valg af dirigent
– Kai B Andersen valgt

2. Formandens beretning
v/JWP – se beretningen i blad nr. 2 
2011
Godkendt

3. Kasserens regnskabsaflæggelse
v/ JWP – regnskabet omdelt til de 
29 fremmødte.
HR: Hvem får gaver – Gaver til bl. 
Jubilæum 
EØ: Hvilket forsikringsselskab – Alm 
Brand
SK: Skal pengene blive stående – er 
der andre muligheder
BG: Går regnskabet til kommunen 
– nej
Godkendt

4. Dubletlederens beretning
v/BP – der har været 5 kredse med 
31 medlemmer.
Salget lidt mindre end sidste sæson 
– Der har været 1225 hæfter i alt.
Godkendt

5. Auktionslederens beretning
v/PJ – der har været 2 anvisnings-
salg.
227 lots den 1. november 2010 – 
236 lots den 7. marts 2011
Regnskabet fra anvisningssalg frem-
går af det omdelte regnskab.

HR: Tager I postfriske frimærker fra 
ved dødsbo – tages fra til det se-
nere brug og i sidste ende sendes 
de til ombytning hos postvæsenet. 
Der kan gå 2-4 år inden et dødsbo 
er færdigt.
LM: Gæld til kreditorer? Dødsbo-
samlinger
Godkendt.

6. Bibliotekarens beretning
v/FN – Kom med forslag til nye kata-
loger ellers regner vi med at det ok 
det der bliver indkøbt.
Godkendt.

7. Juniorlederens beretning – ingen

8. Fremlæggelse af budget
v/JWP –
HR: Kunne klubben få flere penge 
ind ved at tage noget mere i pro-
vision?
Tog tidligere 10% af alt – nu et lot-
afgift – dødsboer 10%
BG: Hvad er der i VP – det er 6% 
obligationer 
SK: Kunne vi bruge Møntklubbens 
model mhs. til provision Sælger 5% 
køber 5%
Budgettet godkendt.

9. Bestyrelsens forslag – ingen

10. Indkomne forslag – ingen
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11. Valg til bestyrelsen
Valg af kasserer: Jørgen Winther 
trækker sig pga sygdom 
– Jørn W Pedersen valgt til kasserer.
Valg af bestyrelsesmedlem: Svend 
Kristensen valgt 
– Finn Nielsen genvalgt 
– Johnni Nielsen valgt
Valg af dubletleder: Birgit Pedersen 
genvalgt
Valg af 2. revisor: Jørgen Skotte 
Møller genvalgt
Valg af 2 bestyrelsessuppleanter: 
Annelise Sørensen genvalgt og Ole 
Lassen valgt

Valg af revisorsuppleant: Henning 
Hansen genvalgt.

12. Eventuelt: 
Egon Johnsson blev fejret i anled-
ning af 40-års jubilæet – Tillykke

BA ønskede flere billeder til hjem-
mesiden
– SK opfordrede medlemmerne til at 
hjælpe. KA tak til bestyrelsen 
– AS tak til dem der sørger for hyg-
ge. 
– JWP tak til alle i klubben.
 

Referent: Birgit

Referat fra generalforsamlingen
den 14. november 2011

Se vort store udvalg i frimærker fra næsten hele Europa,
masser af kilovarer fra populære områder, samt

righoldigt sortiment af tilbehør, kataloger & håndbøger.

Besøg vor hjemmeside på www.vestfrim.dk
og se vore aktuelle tilbud.

Vestjysk Frimærkehandel
Lyngkrogen 24

DK-7500 Holstebro

Tlf. +45 97 42 74 70
E-mail: mail@vestfrim.dk
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møder på
Rosengårds-

centeret
Hver tirsdag formiddag fra 

kl. 09.30 til 11.30 er der
frimærkemøde

på Rosengårdscenteret.

Vi har hver gang på møderne i 
efteråret været omkring 14 per-
soner, og vi har det meget for-
nøjeligt, vi er ikke flere end alle 
kan deltage i besvarelsen af de 
spørgsmål, der dukker op.
Vi fortsætter efter juleferien tirs-
dag den 3. januar 2012, og har 
du lyst og tid, så er du meget 
velkommen, vi hygger os med 
frimærker, postkort, frankeringse-
tiketter og de forskellige former 
for stempler og en hyggelig snak 
om, hvad der sker på frimærke-
fronten. 
Der bliver naturligvis også tid til 
at snakke om, hvad der nu er 
oppe i tiden. Vi har også tid til 
at få en kop kaffe, og til de, der 
ønsker det, kan der også købes 
rundstykker.
Det koster 200 kr. for en hel sæ-
son, der går fra september til 
maj, og det er Rosengårdscen-
teret, der får pengene. Hverken 
Jørn Skotte eller jeg får andel i 
det indkomne beløb.
Har I tid og lyst, så tag og kom 
ned og se til os, vi har det meget 
hyggeligt.

Jørn Skotte Møller og Jørn 
Walther Pedersen

HUSK
FORÅRETS

 STORE
ANVISNINGS-

SALG

Eftersyn mandag
den 20. februar 2012

kl. 19.30 i Lunden.

AUKTIONEN  AFHOLDES
mandag den 5. marts 

2012 kl. 19.45 i Lunden.

Der er eftersyn
fra klokken 18.30.

Præcis klokken 19.30
samles materialet ind.

Se mere på www.silfi.dk
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ARRANGEMENTER FORÅR 2012
Mødested:  Lunden, Vestergade, 8600  Silkeborg, lokale 2 – se dog opslag i forhallen

På almindelige mødedage åbnes dørene kl. 18.45.

Mandag den 9. januar kl. 19.30.
Vi begynder traditionen tro med en lille 
auktion. Birgit har udvalgshefter med, og 
vi sælger ud af årbøger, årsmapper, fri-
mærkehefter og souvenirmapper. Husk 
byttemateriale. Skal du aflevere noget 
til storauktionen den 5. marts, så er det 
i aften, det foregår. Omslag til brug ved 
auktionen kan rekvireres hos Peter eller 
down loades fra hjemmesiden.

Mandag den 23. januar kl. 19.30.
Vi begynder med en lille auktion. Birgit 
har udvalgshefter med. Husk jeres byt-
temateriale så vi kan få gang i bytteriet.

Mandag den 6. februar kl. 19.30.
I aften skal vi have foredrag. Henry Chri-
stensen fra Hobro kommer og fortæller 
om Danske Skillingsmærker fra perioden 
1851-1864. Et spændende foredrag, som 
I allerede nu kan begynde at glæde jer til.

Onsdag den 8. februar kl.19.00.
I aften er vi inviteret til Viborg Filatelist-
klubs medlemsauktion i deres mødeloka-
ler på Klosterhaven 1 i Viborg. Vi håber 
på stort fremmøde fra jer som sædvan-
ligt, og klubben arrangerer fælleskørsel til 
Viborg i privatbiler. Bestem dig allerede nu 
og meld dig til hos formanden. Vi plejer at 
have en rigtig hyggelig aften i Viborg, og 
plejer også at få lidt godt med hjem fra 
medlemsauktionen. Vi kører fra Lunden 
kl. 18.15.

Mandag den 20. februar kl. 19.30.
I aften er der eftersyn til forårets store 
anvisningssalg den 5. marts 2012. Birgit 
har udvalgshefter med, som vi kan se i, 
når vi er færdige med at se på de numre 
i anvisningssalget, som vi har krydset af. 
Der vil også blive tid til at bytte, så husk 
dit byttemateriale.

Mandag den 5. marts kl. 18.30.
I aften afholdes forårets store anvis-
ningssalg med eftersyn fra kl. 18.30 til kl. 
19.30, hvor materialet samles ind og der 
udleveres budnumre, så anvisningssalget 
kan begynde præcis kl. 19.45. Medlem-
merne fra omegnsklubberne er meget 

velkomne til at deltage i anvisningssalget, 
det vil glæde os at hilse på jer til dette 
store anvisningssalg.

Mandag den 19. marts kl. 19.30.
I aften begynder vi med en lille auktion og 
Birgit har udvalgshefter med, men husk 
også jeres byttemateriale, så vi kan få 
gang i bytteriet.

Mandag den 2. april kl. 19.30.
I aften begynder vi med en lille konkur-
rence i frimærkeviden i form af en tipsku-
pon, derefter en lille auktion og Birgit har 
udvalgshefter med, men husk også jeres 
byttemateriale, så vi kan få gang i byt-
teriet. De tre bedste i konkurrencen får 
gratis kaffe med brød. 

Mandag den 16. april kl. 19.30.
Foråret er over os og derfor skal vi i aften 
have et foredrag med titlen ”En vandretur 
i Sachsisk og Böhmisk Schweiz”. Det er 
Knud Olesen der vil tage os med på denne 
spændende og interessante vandretur.

Mandag den 30. april kl. 19.30.
I aften afholder vi den sædvanlige afslut-
ning på sæsonen med bankospil.

Mandag den 14. maj kl. 19.00
I aften afholder vi en lidt større miniauk-
tion, derfor er der eftersyn fra klokken 
19.00 til 19.30, hvor der udleveres bud-
nummer og kl. 19.45 præcis begynder 
minianvisningssalget.

Mandag den 28. maj  
er det 2. pinsedag, derfor intet møde.

Mandag den 11. juni kl. 19.30.
I aften afholder vi sæsonens sidste mø-
deaften med miniauktion og bytning af 
frimærker, husk derfor at medbringe byt-
temateriale. Har Birgit flere udvalgshefter 
tilbage fra sæsonen, tager hun dem med.  

Vi går nu på sommerferie og alle medlem-
mer ønskes en rigtig god sommerferie og 
så ses vi til efterårets første møde man-
dag den 20. august 2012 kl. 19.30. 


